
Склад

Клітковина рослинна або порошок пектину, глюкоза, екстракт кореню ревеня,
стеарат магнію, ліофільно висушена біомаса лактобактерій: Lactobac. Rhamnosus
LB 5,0×109 КУО і Lactobac. Murinus LNS 2,5×108 КУО.

Поживна (харчова) і енергетична цінність
(калорійність)

Харчова (поживна) цінність рекомендованої добової дози: білки – 0,01 g
(г); жири – 0,001 g (г); вуглеводи – 0,09 g (г).

Енергетична цінність (калорійність) рекомендованої добової дози: 0,41
kcal (ккал)/1,72 kJ (кДж).

Властивості

Ефективність «ЙОГУРТ Комфорт» зумовлена поєднанням компонентів:

унікальних штамів лактобактерій: L. Rhamnosus LВ, L. Мurinus LNS
(пробіотика);
екстракту кореню ревеню (легкого послаблювального засобу);
пектину (пребіотика).

Лактобактерії забезпечують нормальне вторинне травлення та відновлення
мікрофлори в усіх відділах травного тракту. Комбінація штамів L. Rhamnosus LВ 
та L. Мurinus LNS має виражену антагоністичну активність проти патогенних
(гнильних) мікроорганізмів і збудників гострих кишкових інфекцій. Це пов'язане
зі здатністю лактобактерій утворювати молочну кислоту, перекис водню, лізоцим
та інші речовини з протимікробною дією до широкого спектру грампозитивних і
грамнегативних бактерій. Імуномодулююча функція лактобактерій виявляється у
здатності підвищувати загальний рівень секреторного імуноглобуліну А і титри
специфічних секреторних антитіл, підсилювати фагоцитоз.

Екстракт  кореню ревеня — засіб рослинного походження, сприяє нормалізації
моторики кишечника, має м’яку послаблювальну дію.

Пектин адсорбує токсичні речовини і захищає стінки кишечника від
подразнення. Очищує ворсинки тонкої кишки, покращує засвоєння біологічно



активних речовин.

Рекомендації щодо застосування

Сприяє нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту та покращенню
евакуаторної функції кишечнику; запобігає виникненню дисбактеріозу.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1-2 капсули двічі на день під час прийому їжі. Не перевищувати
зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Тривалість
прийому 15-30 днів. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Застереження

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не містить ГМО. Не є лікарським засобом.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітні, жінки-годувальниці, діти до 12
років.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати в упаковці виробника в
сухому, захищеному від світла приміщенні при температурі від -10 °С до +25 °С.


